9. METPIKEZ ZXEZEIZ

OEMA 2

Aivetat opBoywvio mapaAAnAdypappo ABIA pe mheupéc AB=3v2 kat AA=3. Av AE kat IZ

glvat uPn Twv TPYwvwv ABA kal NBA avtiotoixwg, Tote

a) Na urtoAoyioete tnv dtaywvio BA tou opBoywviou. (Movadeg 9)
B) Not arodeifete ot AE = ZB =/3. (Movadeg 9)
v) Na amnodeifete ot ZE=AE=BZ (Movadeg 7)
OEMA 2

Alvetat opBoywvio tpiywvo ABT pe A = 90°, AB = 6 kat Al = 3. OswpoUpe onpeio A otnv
TAgupa AB, Tétolo wote AA = 4. O£poupe tnv anootaon BE tng kopudng B amo tnv I, omwg

daivetal oTo oxua.

o) Na umoAoyioete o TUnpa FA. (Movadeg 8)
B) No amodeifete otL ta Tplywva AAT kat EAB eival opola. (Movadecg 9)
v) Na urtoAoyioete To KOG TOU TURMaToC BE. (Movabeg 8)
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OEMA 2

H mepipetpog tou opBoywviou ABIA tou oxfuartoc eival 72 kot to E sivol onpeio otnv meupd

AB. Ta UAKnN TwWV TUNHATWV X, Y, Z glvatl avaAoya mpog toug aplduolg 2,4,3 avtioTtolya.
o) Na amodeifete 6tux= 8,y =16 koL z=12. (Movabeg 13)

B) Na umtoloyioete TNV mepipetpo tou tplywvou MNEA.  (Movadeg 12)



OEMA 3
Aivetot opBoywvio tplywvo ABTI pe untoteivouca BM=20 kat avtiotowo Upog AA=8.

Av BA>AT tote:

o) Noa umtoAoyioete To prkog tng Ar. (Movddeg 11)
B) Av AT=4, va Bpeite ta prkn twv AB kat Al (Movadeg 14)
OEMA 4

210 MapOKATW oXrpa to ABrA eivat opBoywvio pe AB = 6 kat to E onuelo tng mAeupdg B,

wote BE = 2. Eotw AZ 10 KABETO €UBUYPAUUO TUAMA Ao To onpeio A mpog tnv AE.

o) Na amodeiete 6Tl AE = 2v10. (Movadeg 8)

B) No amodeifete ot ta Tpiywva ABE kat AZA sival dpota Kot va ypaPete TV avaloylo mou

T(POKUTITEL ATIO TOUG AOYOUG TWV OLOAOYWY TTAEUPWV TOUG. (Movadeg 9)
v) Av AZ = ZE, va UTtOAOYLOETE TO KOG Tou AA. (Movabdeg 8)
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OEMA 4

210 TOPOKATW oYU, Ta eUBVYpappa tunpata AB, BI', I'A kal AE €xouv pnkn avtiotowa



12,16, 8 kat 10, ot ywvieg ABT kat ATE eivat opBécg kat ta onpeia 4, " kot E avikouv otnv

6La guBeia.
o) Na urtoAoyloete To pUrKog Tou TUnuotog AE. (Movadeg 7)
B) Na amodeiete otL ta tplywva ABI™ kaL ET'A eival 6pola. (Movabdeg 7)

v) Eotw OtL To onpeio topng twv gubewwv AB kal EA sival 1o Z kot ZH eival to Uog tou

tpwywvou ZAE amnd tnv kopudn tou Z. Na amnodeifete otL:

EH =13, (Movadeg 6)
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ZH = 3 (Movabec 5)
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